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Mötesdatum
2020-10-29

Kommunstyrelsen

Sekreterare .................................................
Susanne Ohlsson

Ordförande ................................................       ……………………………………….
Ronny Löfquist (S)

Underskrifter

Justerande ................................................       ……………………………………….
Krister Mattsson (S) Anna Roos (C)

ANSLAG/BEVIS Protokollet är justerat. Justeringen har tillkännagivits genom anslag.

Organ Kommunstyrelsen
Sammanträdesdatum 2020-10-29
Datum för anslags 
uppsättande

Datum för anslags 
nedtagande

Förvaringsplats för 
protokollet

Kommunhuset

.................................................Underskrift

Justerandes sign Utdragsbestyrkande

Plats och tid Hörsalen kl. 08:30-11:15

Beslutande ledamöter Ronny Löfquist (S) (ordförande), Anna Roos (C) (2:e vice ordförande), Stina 
Isaksson (SD), Tommy Edenholm (KV) (1:e vice ordförande), Krister Mattsson 
(S), Bo-Gunnar Åkesson (M), Lisa Mogren (V), Håkan Bengtsson (C), Hanna 
Kjellin (S), Johnny Winther (SD)

Ej tjänstgörande ersättare Nina Larsson (S)
Erika Erlingson (C)
Lirim Mazreku (KV)
Ewa Gunnarsson (SD)

Övriga närvarande Susanne Ohlsson (kommunsekreterare)
Emma Gröndahl (tf. kommunchef)
Lars Tingsmark (ekonomichef)

Utses att justera Krister Mattsson (S)
Anna Roos (C)

Justeringens plats och tid

Protokollet omfattar §188
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§188

Svar på motion angående att ta fram lagstadgade kostnader 
(2020 KS0068)

Beslut
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att avslå motionen.

Beskrivning av ärendet
I motion till kommunfullmäktige föreslår Stina Isaksson (SD) att kommunfullmäktige ska 
besluta att

Kommunens förvaltningar får i uppdrag att redovisa de verksamheter som Hylte kommun 
enligt lag är skyldiga att driva. Rapporterna ska rubriceras med respektive lagparagrafer där 
dessa kostnader ska ingå.

Kommunledningskontoret ges i uppdrag att sammanfatta rapporterna och summera 
budgetposterna för förvaltningarna under respektive lagparagraf.

Rapporterna ska uppdateras årligen av kommunledningskontoret och levereras till 
kommunstyrelsen inför budgetprocessen.

I motionen anges vidare vilka obligatoriska områden som SKR listat.

Kommunstyrelsens arbetsutskott har den 3 mars 2020, § 45, gett kommunledningskontoret i 
uppdrag att lämna svar på motionen.

I motionens första att-sats föreslås att det ska tas fram en rapport innehållande lagparagrafer 
och kostnader. Andra och tredje att-satsen är beroende av att det är möjligt att ta fram denna 
rapport.

Kommunledningskontoret kan konstatera att kostnader idag inte redovisas på ett sådant sätt 
att det går att fastställa om de hör till den obligatoriska verksamheten eller inte. Vad som ska 
ingå i den obligatoriska verksamhetens kostnader kan inte heller fastställas då det sällan i 
lagstiftning redovisas en nivå på den obligatoriska verksamheten. Att ta fram en sådan rapport 
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skulle därför vara tidskrävande och då lagstiftningen inte ge något svar på vilka kostnader 
som är kopplade till den obligatoriska verksamheten så skulle rapporten också med 
nödvändighet bygga på enskilda osäkra bedömningar.

Kommunledningskontoret förslår därför att motionen avslås.

Handlingar i ärendet
 §157 KSAU Svar på motion angående att ta fram lagstadgade kostnader
 Tjänsteskrivelse - Svar på motion angående att ta fram lagstadgade kostnader
 Motion angående att ta fram lagstadgade kostnader
 §14 KF Inkomna motioner
 §45 KSAU Motion angående att ta fram lagstadgade kostnader - på remiss

Förslag till beslut
Arbetsutskottets förslag till beslut
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att avslå motionen.

 

Yrkande
Stina Isaksson (SD) yrkar bifall till motionen. 
 

Beslutsgång
Ordförande ställer arbetsutskottets förslag till beslut mot Stina Isakssons yrkande. Ordförande 
finner att kommunstyrelsen beslutar enligt arbetsutskottets förslag till beslut. 
 

Reservation
Stina Isaksson (SD) och Johnny Winther (SD) reserverar sig mot beslutet.  
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